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ONLY ONE WAY TO GOD 

IBA JEDNA CESTA K BOHU 

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

„Ja som Cesta a Pravda a Život; nikto nejde k Otcovi, iba ak 

nie cezo mňa.“ (Ján 14: 6). Falošní náboženskí učitelia 

ponúkajú ľuďom veľa spôsobov, ako nájsť Boha, ale vo 

všetkom zmätku je dobré počuť nášho Spasiteľa, Pána 

Ježiša Krista, ktorý hovorí: „Ja som Cesta.“ 

Ak niekedy bol čas, keď potrebujeme počúvať Jeho hlas, 

zdá sa, že ten čas už je. Nikto nebude poprieť, že žijeme v 

neistých časoch, ale keď Ježiš prvýkrát povedal tieto slová, 

časy boli rovnako neisté. Bolo tam veľa náboženského a 

tradičného učenia, ale veľmi málo pravdy. Ježiš povedal 

farizejom (náboženská sekta): „Nemajú pre mňa nijaký 

zmysel, aby sa mi klaňali, pretože učia ľudským pravidlám, 

akoby boli mojimi zákonmi!“ (Matúš 15: 9). 

Niet pochýb o tom, že v dnešnom zmätenom svete je dnes 

veľa ľudí, ktorí si rovnako ako Thomas kladú otázku: „Ako 

to môžeme poznať?“ Možno sa to nepýtajú nahlas, ale táto 

otázka je v mnohých problémových srdciach rovnaká. Istý 

čas bola táto pochybnosť v mojom srdci a mysli, ale vďaka 

Bohu už neexistuje, pretože keď Ježiš povedal: „Ja som 

Cesta“, stačilo mi to. 

Odkedy Adam neposlúchol Boha v záhrade Eden, človek sa 

snažil nájsť cestu, ako sa dostať späť k Bohu. Niektorí 

dokonca popierajú, že by človek niekedy zablúdil. V 

skutočnosti hovoria, že keď sa dieťa narodí na svet, je už 

čisté a všetko, čo je potrebné, je len udržať to 
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tak. Takže pokračujú vo svojej márnej snahe práve o 

to. Zdá sa, že si myslia, že ak ich môžu dostať do kostola, 

poriadne ich zaškoliť a v určitom veku dosiahnuť, aby boli 

prijatí za členov cirkvi, že ich to časom dostane do 

neba. Počujeme preto veľa rozhovorov o výcviku mladých 

ľudí, ale veľmi málo o tom, ako mladí ľudia potrebujú prijať 

Krista ako Spasiteľa. 

 

Je samozrejme úplne prirodzené, že si človek myslí, že sa 

môže prepracovať k Bohu. Keď Adam a Eva v záhrade Eden 

zhrešili proti Bohu, pokúsili sa zakryť svoju skrytú 

nahotu. Utekali pred Bohom a skrývali sa medzi záhradnými 

stromami. Keď Adam zhrešil namiesto toho, aby vyznal svoj 

hriech Pánovi, utiekol pred Ním. Existuje iba jeden spôsob, 

ako môže byť Adam privedený späť k Bohu a v jeho 

prítomnosti sa stať prijateľným, a Boh urobil prvý 

krok. Pozrel sa, zavolal Adama a našiel ho, ako sa skrýva 

medzi stromami. „Pán Boh urobil šaty zo zvieracích koží ... a 

obliekal Adama a Evu .“ (1. Mojžišova 3:21). Všimnite si, že 

Pán vykonal hľadanie, nachádzanie a poskytovanie. V tomto 

vidíme Božie opatrenie pre chudobných, vinných hriešnikov. 
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Ježiš Kristus je Boží Syn. Boh je Ten, ktorý Ho poslal na 

svet. Boh je Ten, ktorý na Neho položil všetky naše 

hriechy. "Vydržal utrpenie, ktoré malo byť naše, bolesť, 

ktorú sme mali niesť. Celý čas sme si mysleli, že jeho 

utrpenie je trestom, ktorý poslal Boh. Ale pre naše hriechy 

bol zranený, zbitý kvôli zlu, ktoré sme spáchali." Sme 

uzdravení z trestu, ktorý utrpel, celého z úderov, ktoré 

dostal. Všetci sme boli ako ovce, ktoré sa stratili, každý z 

nás šiel svojou cestou. Ale Pán spôsobil, že trest padol na 

Neho, trest nás všetkých zaslúžene. “ (Izaiáš 53: 4–6). 

Niekedy počujeme, ako sa vyjadruje, že človek zablúdil 

Adamovou neposlušnosťou, ale je obnovený 

prostredníctvom Ježiša Krista. Biblia hovorí: "Pretože 

Kristus zomrel raz a navždy za hriechy, dobrý človek za 

hriešnikov, aby vás viedol k Bohu. Bol fyzicky usmrtený, ale 

duchovne oživený." (1. Petra 3:18). 

Existuje iba jedna cesta k Bohu a tou cestou nie je systém 

pravidiel alebo predpisov alebo kódex správania, ale skrze 

slávnu živú osobu Ježiša Krista, ktorý zostúpil z neba a žil 

život absolútne bez hriechu. Ani tí, ktorí Ho najviac 

nenávideli, nemohli na ňom nájsť chybu a Judáš, ktorý ho 

zradil, uznal, že zradil nevinného človeka. (Matúš 27: 

4). Vidíme teda, že nevinný, ktorý trpel za vinného, privádza 

vinníka k Bohu prijateľným spôsobom. 

„Každý živý človek nie je viac ako závan vetra.“ (Žalm 39: 

5). Toto vyhlásenie z Božieho slova objasňuje, že sme 

prinajlepšom iba krehkí a slabí a že to, čo od nás vyžaduje, 

je uvedomiť si našu potrebu Neho a Jeho spásnej sily. 

Ľudia v dobrom zdravotnom stave nepotrebujú lekára, takže 

je to so samospravodlivými, myslia si, že nepotrebujú 

Spasiteľa, ale Boh povedal: „Aj naše najlepšie činy sú skrz 

na skrz špinavé.“ (Izaiáš 64: 6). Bude to trvať niečo lepšie 
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ako naše najlepšie činy, aby sme sa pripravili stáť pred 

Bohom. Vyžadovalo by si to správny vzťah s Bohom, ktorý 

by sme našli iba v Kristovi. „Boh ťa priviedol k zjednoteniu 

s Kristom Ježišom a Boh ustanovil Krista za našu múdrosť. 

Jeho prostredníctvom sme napravení v Bohu; stávame sa 

Božím svätým ľudom a sme slobodní.“ “ (1. Korinťanom 1:30). 

„Kristus nebol bez hriechu, ale kvôli nám ho Boh prinútil 

zdieľať náš hriech, aby sme sa v jednote s ním mohli deliť 

o Božiu spravodlivosť.“ “ (2. Korinťanom 5:21). Naše hriechy 

stoja medzi nami a Bohom, ale Ježiš Kristus za nich utrpel 

trest na kríži, čím sa páčil Bohu. „Je schopný teraz a vždy 

zachrániť tých, ktorí skrze Neho prichádzajú k Bohu.“ 

Ježiš je verným svedkom. (Zjavenie 1: 5) a prisľúbil, že 

neodvráti nikoho, kto k Nemu príde (Ján 6:37). Prísť k 

Nemu jednoducho znamená odvrátiť sa od hriešneho života, 

obrátiť sa chrbtom k svetu, požiadať Boha, aby ti odpustil 

a očistil ťa. Keď prijmete Pána a Jeho odpustenie, dá vám 

svoj pokoj a radosť. 

Existuje iba jedna cesta k Bohu, drahý čitateľ, môžeš 

počuť Pána Ježiša Krista, keď hovorí: „Ja som 

Cesta“. Kľaknite si teraz a hovorte s Ním a povedzte mu o 

svojom živote, povedz Mu, že ťa to mrzí, požiadaj ho, aby ti 

odpustil, aby ti bol milosrdný k hriešnikovi, aby ťa očistil, 

urobil z neho svoje dieťa a aby ti dal večný život. Sľúbil, že 

to urobí, takže mu verte a vstaňte s uistením vo svojom 

srdci, že vás počul a práca je hotová. 

Choďte potom a už nehrešte a ak zistíte, že ste slabí, 

požiadajte Pána Ježiša, aby vás posilnil a daroval vám 

víťazstvo nad hriechom. Buďte odhodlaní odvrátiť sa od 

vecí sveta a zistíte, že vám nielenže dá pokoj a radosť, 

ktorú svet nemôže dať, ale nájdete také potešenie v službe 
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Bohu, že vám neuniknú ani pôžitky svet, pretože veci sveta 

sú len na chvíľu, ale to, čo Boh dáva, je na veky. 

Teraz sa obráťte na Toho, ktorý je Cesta, Pravda a Život. 

Podvodník 

Satan podviedol Adama a Evu tým, že im klamal za 

pravdu. Ponúkol im, čo mu nepatrilo, a rozdával im smútok za 

radosť a smrť na celý život. 

Falošná spravodlivosť 

Satan vám ponúkne falošnú spravodlivosť ako vašu vlastnú 

spravodlivosť, ktorá je špinavá skrz-naskrz namiesto 

skutočnej Ježišovej spravodlivosti, ktorú získate iba 

odvrátením sa od hriechu a vložením svojej viery v Ježiša 

Krista. 

Falošný mier 

Satan vám dá falošný pokoj tým, že vám povie, že všetci 

ľudia sú Božie deti a pôjdu do neba. Ježiš povedal 

farizejom: „Ste deťmi svojho otca, Diabla, a chcete 

nasledovať túžby svojho otca.“ (Ján 8:44). Ján apoštol píše: 

"Každý, kto naďalej hreší, patrí diablovi, pretože diabol 

hrešil od samého počiatku. Boží Syn sa zjavil práve z tohto 

dôvodu, aby zničil to, čo diabol urobil. Ktokoľvek je Božím 

dieťaťom, robí to nepokračujte v hriechu, pretože samotná 

Božia podstata je v ňom; a pretože Boh je jeho Otec, 

nemôže pokračovať v hriechu. To je jasný rozdiel medzi 

Božími deťmi a diablovými deťmi: každý, kto nerobí to, čo 

je správne, alebo nerobí láska, že jeho brat nie je Božie 

dieťa. ““ (1. Jána 3: 8–10). 

Môžeme sa stať Božími deťmi iba tým, že sa znovu 

narodíme. „Niektorí ho však prijali a verili v Neho; preto im 

dal právo stať sa Božími deťmi. Nestali sa Božími deťmi 

prirodzenými prostriedkami, to znamená narodením ako deti 
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ľudského otca; sám Boh bol ich Otcom. Nikto nemôže vidieť 

Božie kráľovstvo, pokiaľ sa znovu nenarodí. Osoba sa rodí 

fyzicky z ľudských rodičov, ale rodí sa duchovne z Ducha. 

“ (Ján 1: 12, 13 a 3: 3,6). Satan vám hovorí, že neexistuje 

peklo, Boh, súd a zmŕtvychvstanie. Duch Svätý, Duch 

pravdy, vám ukazuje vaše hriechy a ukazuje vám Ježiša, 

nositeľa hriechu, Božieho Syna, ktorý sníma hriech sveta. 

Falošná radosť 

Diabol sa vám snaží dať falošnú radosť a dá vám svetské 

túžby. Tieto však nemôžu uspokojiť túžbu vašej duše. Pivo 

ani alkohol nemôžu uhasiť smäd vašej duše. Ježiš ponúkol 

Samaritánke pri studni životodarnú vodu, ktorá by uhasila 

jej smäd. (Ján 4,5-13). Ježiš je prameň života. Ak budeme 

piť vodu, ktorú dáva, táto voda bude v nás ako živý prameň, 

ktorý vedie k večnému životu. Nedajte sa oklamať 

diablovou falošnou, prázdnou radosťou, ktorá sa končí iba 

večným smútkom v pekle. 

Falošné svetlo 

Diabol sa javí ako falošné svetlo. Rád sa javí ako anjel 

svetla. Pred svojím pádom bol najkrajším anjelom, ale už ním 

nie je. Snaží sa, aby sa hriech javil ako veľmi príťažlivý a 

krásny, aby vás pokúšal a držal v zajatí, ale toto svetlo je 

falošné svetlo. Keď sa objaví Ježiš, Syn spravodlivosti, 

diablovo svetlo zhasne. Božie svetlo odhalí škaredosť 

takzvanej satanovej slávy. 

Falošná cesta 
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Diabol sa vás snaží viesť zlou cestou. Existuje iba jedna 

cesta, ktorá vedie do neba. Ježiš povedal: „Ja som Cesta, 

Pravda a Život.“ Satan vám hovorí, že má lepšiu cestu, širšiu 

cestu, po ktorej chodia mnohí, ale neukáže vám koniec tej 

cesty, ktorá vedie do pekla. 

„To, čo považujete za správnu cestu, môže viesť k smrti. 

Hlúpi ľudia si vždy myslia, že majú pravdu. 

Múdri ľudia počúvajú rady. Spravodlivosť je cesta k 

životu; zlosť je cesta k smrti. “(Príslovia 14:12 a 12: 15,28). 

Falošné bohatstvo 

Bohatstvo, ktoré diabol dáva, je falošné bohatstvo. Bohatý 

muž bol podvedený, pretože keď zomrel, išiel do 

pekla. Judáša lákalo tridsať strieborných. Zradou Ježiša 

stratil večný život, večný pokoj, večnú radosť a večné 

bohatstvo. Satan vám dá kameň za chlieb, škorpióna za 

vajce a hada za rybu. V Ježišovi máme večné bohatstvo, 

ktoré nikdy nezmizne. (Matúš 7: 7–11). 

Dalo by sa povedať oveľa viac, ale to stačí na to, aby vás 

varovalo, aby ste nasledovali pravého Pastiera, ktorý za vás 
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dal svoj život. Choďte za skutočným svetlom, ktorým je 

Ježiš. Prijmite Ducha pravdy, Ducha Svätého, buďte vetvou 

pravého viniča. Počúvajte Ježiša, pravého proroka, a nie 

diablových prorokov. Odvráťte sa od svojich modiel 

(falošných bohov) a slúžte pravému Bohu. 

Buďte skutočným ctiteľom a uctievajte Boha v duchu a v 

pravde. Ježiš je pravý chlieb, ktorý uspokojuje a dáva večný 

život. 

Nenechajte sa oklamať, Boh sa neposmieva, to, čo človek 

zaseje, bude žať. 

Nenechajte sa diablom dlhšie klamiť, ale choďte za 

Ježišom Kristom, ktorý povedal: „Ja som Cesta, Pravda a 

Život.“ 

 Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

  

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní 

prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám 

vedieť. Chceli by sme sa s vami poďakovať Bohu a 

pamätať na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete 

získať bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo 

viac ako 540 jazykoch, kontaktujte nás : 
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SRDCE ČLOVEKA 
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